

УТВЕРЖДАЮ

Главный врач государственного учреждения «Минский областной центр гигиены, эпидемиологии и общественного здоровья»

В.В.Рызгунский

« » _____ 2020 г.

УТВЕРЖДАЮ

Начальник Главного управления идеологической работы, культуры и по делам молодежи Минского облисполкома

А.И.Ильясевич

« » _____ 2020 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

об областном фотоконкурсе,
приуроченном
ко Всемирному дню без табака

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

31 мая 2020 года традиционно пройдет Всемирный день без табака. Девиз этого дня 2020г.: Защита молодежи от манипуляций табачной индустрии и профилактика употребления табака и никотина.

Табачная индустрия рассматривает молодых людей как новую активную потребительскую группу, которая особенно уязвима перед продукцией, вызывающей привыкание. По данным Глобального обследования употребления табака среди молодежи (Global Youth Tobacco Survey, 2015), в Республике Беларусь курит 9,8% молодых людей и девушек в возрасте от 13 до 15 лет. Эти высокие цифры говорят о том, что у молодого поколения необходимо формировать культуру безопасного поведения, направленного на сохранение и поддержание собственного здоровья, в том числе посредством демонстрации здорового досуга в качестве альтернативы вредным привычкам. Большую актуальность это приобретает в связи с тем, что к табачным изделиям приравнены курительные смеси.

Областной фотоконкурс, приуроченный ко Всемирному дню без табака (далее – Конкурс), проводится в рамках реализации Государственной программы «Образование и молодежная политика», а также государственного профилактического проекта «Здоровые города и поселки», плана работы проведения Единых дней здоровья в Минской области, в соответствии с положениями Информационной стратегии по продвижению здорового образа жизни в Республике Беларусь.

Настоящее Положение определяет тему, цель и задачи проведения Конкурса, сроки его проведения, порядок предоставления конкурсных работ, подведения итогов и действует до окончания Конкурса.

Организаторы конкурса: ГУ «Минский облЦГЭОЗ», Главное управление идеологической работы, культуры и по делам молодежи Минского облисполкома, областное отделение Группы управления реализации государственного профилактического проекта «Здоровые города и поселки».

Тема конкурса: «#сидим_дома_не_курим, а ...».

Цель конкурса: демонстрация форм поведения, направленных на сохранение и поддержание здоровья, а также вариантов здорового досуга как альтернативы вредным привычкам; привлечение внимания общества к государственному профилактическому проекту «Здоровые города и поселки».

Задачи конкурса: повышение мотивации к ведению здорового образа жизни; информирование о влиянии пагубных привычек и формирование ответственности за собственное здоровье.

УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ И ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА.

Участник конкурса должен быть зарегистрирован в социальной сети Инстаграм, профиль должен быть открыт для просмотра на период проведения конкурса.

Автор размещает фото на своей странице в социальной сети Инстаграм с хештегами #сидим_дома_не_курим, #ЗОЖрулит, #Беларусь_против_табака. Фото должно содержать вариант досуга или занятия - альтернативы курению. Изображение должно по возможности сопровождаться текстом мотивирующего характера.

Фото должно соответствовать заявленной теме и не должно содержать элементы эротики, насилия, расовой и религиозной нетерпимости, рекламных логотипов.

Конкурс проводится с 31.05.2020 по 07.06.2020г.

Фото может быть размещено до 24.00ч. 06.06.2020г.

II. ПОРЯДОК ОПРЕДЕЛЕНИЯ ПОБЕДИТЕЛЕЙ КОНКУРСА


Организаторы конкурса выбирают 10 лучших фотографий, которые выносятся на голосование на странице #ЗОЖрулит в Инстаграме. Победитель определяется путем набора большего количества голосов.

Лучшие работы будут опубликованы в газете «Минская правда», «#ЗОЖрулит», победителю конкурса вручен приз от организаторов.

Информационный партнер Конкурса МОУП «Редакция газеты «Минская праўда»

СОГЛАСОВАНО

Директор – главный редактор
МОУП «Редакция газеты «Минская праўда»

 Л.М.Коршун

« » _____ 2020 г.